



Сюжет «ГТРК Ставрополье» - В России отмечают День образования службы криминалистики



19 октября — День образования службы криминалистики. Указ о создании был подписан в 1954 году Генеральным прокурором СССР.

О современных буднях службы — корреспондент ГТРК «Ставрополье» Лилия Воронкина.

С образованием Следственного комитета в 2011 году служба криминалистики прошла некоторые изменения: прокуроры-криминалисты сменили название на следователей-криминалистов. Оперативное и качественное расследование, применение специальной техники, разработка методики и тактики расследования — это всё о работе криминалиста.

Следователь-криминалист участвует в раскрытии тяжких и особо тяжких преступлений, или тех, что были совершены в условиях неочевидности. Фиксация следов, применение техники, проведение экспертиз.

«Я работаю в управлении и выезжаю, в основном, на тяжкие, особо тяжкие и нераскрытое преступления. Для оказания помощи на местах следователям при



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

расследовании уголовных дел», — рассказал следователь-криминалист отдела криминалистики СУ СКР по СК Владимир Ребиков.

Владимир Ребиков в Следственном комитете почти 10 лет. До этого работал в экспертно-криминалистическом центре МВД.

У каждого сотрудника — закрепленные округа Ставрополья, куда отправляются правоохранители на изучение уголовного дела и поиск следов. Александр Мажаренко в ведомстве — больше семи лет. Начинал в Невинномысске — в 2019 году пришел работать в криминалистическую службу. Каждое раскрытое уголовное дело есть главная задача и результат.

Итог работы следователей-криминалистов — это более полная информация о расследуемом деле, подтверждения, уточнения и — раскрытое преступление.

Сюжет ГТРК «Ставрополье» - <https://stavropolye.tv/news/173645>

19 Октября 2022

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/SMI_o_nas/item/1732922